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Λαοθάλασσα πιστών τίμησαν την Ημέρα της 
Οικογένειας στην Γεωργία (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Γεωργίας

Με σειρά λατρευτικών και άλλων εκδηλώσεων τίμησαν στην 
Γεωργία την ημέρα της οικογένεια χθες, στις 17 Μαϊου. 
Λαοθάλασσα πιστών συμμετείχε σε ειρηνική πομπή υπέρ της 
οικογένειας καρατώντας Ιερές Εικόνες και πανό, 
αποδεικνύοντας ότι οι οικογενειακές αξίες είναι ουσιαστικές 
και πιο σημαντικές για όλους.

Από το 2014, με πρωτοβουλία του Πατριάρχη Γεωργίας κ.κ. Ηλία, ημέρα αυτή 
έχει αφιερωθεί στον θεσμό της οικογένειας ο οποίος αποτελεί έναν από τους 
βασικούς πυλώνες της γεωργιανής κοινωνίας. “Η οικογένεια είναι το θεμέλιο κάθε 
κράτους, και η διατήρησή της είναι απαραίτητη για κάθε χώρα, και για ένα μικρό 
έθνος είναι ζωτικής σημασίας. Γι’ αυτό, καλώ τους νέους μας, την πιστή 
κοινότητα, τους πολίτες της Γεωργίας, ανεξαρτήτως εθνικότητας, πίστης, 
πολιτικής πεποίθησης και ηλικίας, παρά την τεταμένη κατάσταση στη χώρα, να 
ενωθούμε στις 17 Μαΐου και να γιορτάσουμε την Ημέρα της Οικογένειας όλοι 
μαζί”,
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ανέφερε στο μήνυμά του ο Μακαριώτατος με αφορμή τον χθεσινό εορτασμό. 
(Διαβάστε αναλυτικά: Ο Πατριάρχης Γεωργίας για την Ημέρα της Οικογένειας – “Η 
Εκκλησία ήταν πάντα η ενωτική δύναμη της χώρας”)

Οι κάτοικοι είχαν χθες την χαρά να υποδεχθούν την ιερά εικόνα της Παναγίας του 
“Ατσκούρι” ενώπιον της οποίας τελέστηκε ιερά παράκληση στον Ιερό Ναό του 
Αγίου Γεωργίου. Μετά το πέρας της ακολουθίας κλήρος και λαός εν πομπή και 
κρατώντας εικόνες και πανό με συνθήματα υπέρ της στήριξης του θεσμού της 
οικογένειας μετέβησαν προς τον Καθεδρικό Ναό της Αγίας Τριάδας όπου 
τελέστηκε Δοξολογία και ιερά παράκληση.

Στην πομπή συμμετείχαν ο Πρωθυπουργός της Γεωργίας Ηρακλί Κομπαχίτζε, ο 
Πρόεδρος του Κοινοβουλίου της Γεωργίας Shalva Papuashvili, ο Δήμαρχος 
Τιφλίδας Κάχα Καλάτζε και άλλοι.
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Με την ευλογία του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Γεωργίας κ.κ. Ηλία, η Ημέρα της 
Οικογένειας εορτάστηκε σε διάφορες πόλεις της Γεωργίας: Μτσκέτα, Ρουστάβι, 
Κουταΐσι, Μπατούμι, Γκόρι, Πότι, Τελαβί, Σενάκι, Σαμτρεντία, Ζουγντί, Ακχαλτσίχε, 
Μαρβίλι, Ουζουργέτι, Όνι, Τσαγκέρη, Ντουσέτι, Ζεσταφόνι και άλλοι.

Ο Μητροπολίτης Σενάκι και Τσχορότσκου κ. Σιό (Μουτζίρι), “τοποτηρητής” 
“σύνθρονος” του Πατριάρχη Γεωργίας απευθυνόμενος στους συγκεντρωμένους 
πιστούς αναφέρθηκε μεταξύ άλλων   στις τελευταίες εξελίξεις γύρω από το 
νομοσχέδιο για τους “ξένους πράκτορες”, λέγοντας: «Παρακολουθούμε με μεγάλη 
λύπη τη διαμάχη, την ένταση που έχει προκύψει και που συνδέθηκε και συνδέεται 
με την ψήφιση του «Νόμου για τη Διαφάνεια» από τη Βουλή μας. Ανάμεσα στους 
υποστηρικτές και τους πολέμιους αυτού του νόμου υπάρχουν μέλη της Εκκλησίας, 
πνευματικά μας παιδιά, και πολλοί νέοι. Γι’ αυτό μας λυπεί ιδιαίτερα όλο αυτό και 
σκεφτόμαστε πώς να ξεπεράσουμε αυτή την αντιπαράθεση στη χώρα μας». «Μόνο 
η αγάπη μπορεί να δημιουργήσει μια υπέροχη ατμόσφαιρα συμφωνίας και 
ομοφωνίας μεταξύ των ανθρώπων», τόνισε.

Σε δηλώσεις του ο Πρωθυπουργός της χώρας αναφέρθηκε στη σημασία της 
συγκεκριμένης ημέρας, και τόνισε ότι όλοι πρέπει να φροντίζουν όσο το δυνατόν 
περισσότερο στη διατήρηση των αξιών και των παραδόσεων, χωρίς τις οποίες η 
ανάπτυξη της χώρας δεν μπορεί να είναι επιτυχής.
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